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Українська мова - це чарівний світ мистецтва слова, який створює нову 

художню реальність за законами краси, передає загальнолюдські й національні 

цінності від покоління до покоління. Гурткові заняття мають величезне значення у 

становленні особистості, створюють  сприятливі умови для розвитку творчої уяви, 

польоту фантазії, розвитку правильної, грамотної мови, розвивають здатність 

вільно, нестандартно мислити, проявляти себе в творчості. 

Мета роботи гуртка «Чари рідного слова»: сприяти вихованню любові до 

рідного слова, історії, мистецтва та культури свого народу, формувати особистість, 

яка має високий рівень культури мовлення, бережно відноситься до скарбів 

української мови і охоче ділиться ними з усіма бажаючими. 

Основні задачі гуртка: 

Навчальні: 

 зацікавити здобувачів освіти вивченням української мови; 

 не дублюючи навчальну програму, логічно доповнити її, розширюючи і 

поглиблюючи знання з української мови; 

 створити умови для розкриття потенціалу здібних студентів, які мають 

нахил до творчої роботи та вивчення дисциплін гуманітарного профілю;  

 формувати лінгвістичну компетенцію; 

 сприяти поглибленню та урізноманітненню знань з української мови та 

літератури, культури усного і писемного мовлення; 

 вчити аналізувати власне мовлення і мовлення товаришів з точки 

зору відповідності її літературним нормам; 

 формувати креативне, творче мислення; 

 розвивати вміння донести до оточуючих свої думки, почуття, емоції 

за допомогою слова; 

 формувати національну гордість за нашу мову, бажання боротися з її 

забрудненням. 

 Виховні: 

 удосконалення комунікативної культури; 

 залучення здобувачів освіти до діяльності по підвищенню рівня культури 

мовлення; 



 створення мотивації для уважного відношення до свого мовлення, 

відповідальності за те, що говоримо; 

 виховання почуття відповідальності за сучасне і майбутнє нашої мови; 

 виховувати вміння працювати як самостійно, так і в колективі; 

 відродження кращих традицій українського народу із бережного 

відношення до рідного слова;  

 виховувати якості патріота України. 

Розвивальні: 

 забезпечувати вільний інтелектуальний розвиток дітей; 

 вдосконалювати здібності, таланти; 

 пробуджувати зацікавленість, винахідливість; 

 розширювати кругозір; 

 розвивати уяву, увагу, креативне мислення; 

 формувати духовну культуру, розвивати творчі здібності кожного 

студента; 

 розвивати наполегливість, цілеспрямованість, рішучість і незламність у 

досягненні поставленої цілі. 

Основні принципи організації роботи гуртка: 

 принцип добровільної участі; 

 принцип рахування індивідуальних особливостей кожного гуртківця; 

 принцип систематичності; 

 принцип зацікавленості; 

 принцип практичного застосування набутих знань. 

Графік роботи: щомісячні засідання предметного гуртка. 

Форми, методи і прийоми роботи на заняттях гуртка надзвичайно різноманітні. 

Вони добиралися залежно від теми і мети заняття. 

 

 

 

 

 


